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Вопрос № 1.  

У бабушки 10 чашек: 4 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в 

случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими 

цветами. 
 

Вопрос № 2.  

В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 

спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. 

Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из России. 
 

Вопрос № 3.  

На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 4 с мясом, 8 с капустой и 3 с вишней. Петя 

наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней. 
 

Вопрос № 4.  

Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому начинать игру. 

Найдите вероятность того, что жребий начинать игру Кате не выпадет. 
 

Вопрос № 5.  

Из 500 мониторов, поступивших в продажу, в среднем 15 не работают. Какова 

вероятность того, что случайно выбранный монитор работает? 

 

Вопрос № 6.  

На каждые 1000 электрических лампочек приходится 5 бракованных. Какова вероятность 

купить исправную лампочку? 

 

Вопрос № 7.  

На экзамене 20 билетов, Сергей не выучил 5 из них. Найдите вероятность того, что ему 

попадётся выученный билет. 
 

Вопрос № 8.  

В магазине канцтоваров продаётся 200 ручек, из них 31 — красная,  

25 — зелёных, 38 — фиолетовых, ещё есть синие и чёрные, их поровну. Найдите 

вероятность того, что при случайном выборе одной ручки будет выбрана красная или 

чёрная ручка. 
 

Вопрос № 9.  

Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому начинать игру. 

Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет мальчик. 
 

Вопрос № 10. Из 600 луковиц тюльпанов в среднем 48 не прорастают. Какова вероятность 

того, что случайно выбранная и посаженная луковица прорастёт? 

 

 


